

«Производительность труда»

В реализации мероприятий национального проекта «Производительность труда» участвуют следующие предприятия республики: АО «Кизлярагрокомплекс», АО «Международный аэропорт «Махачкала», АО «Завод им. Гаджиева», ОАО «Концерн Кизлярский электромеханический завод», АО «Завод «Дагдизель».

В рамках нацпроекта на 2020-2021 годы предусматривалось достижение следующих показателей:

- «Количество предприятий-участников, внедряющих мероприятия национального проекта самостоятельно» - 5 предприятий (показатель достигнут на 100%);

- «Количество обученных сотрудников предприятий-участников в рамках реализации мероприятий по повышению производительности труда самостоятельно» - 40 человек (показатель достигнут на 125% (50 человек). Тренерами Федерального центра компетенций проведено обучение сотрудников АО «Завод «Дагдизель», АО «Международный аэропорт «Махачкала» и АО «Кизлярагрокомплекс».

Также предприятия-участники республики принимали участие в образовательных мероприятиях, реализуемых Минэкономразвития России совместно с ФГБОУ ВО «Всероссийская академия внешней торговли Минэкономразвития РФ» и АНО ДПО «Школа экспорта «АО РЭЦ».

Так, обучение по программе профессиональной переподготовки управленческих кадров «Лидеры производительности» прошли по одному представителю от АО «Кизлярагрокомплекс» и АО «Завод «Дагдизель», а также 3 представителя от ОАО «Концерн «КЭМЗ».

Кроме того, по программе «Акселератор экспортного роста», нацеленной на развитие экспортных компетенций отечественных экспортно-ориентированных предприятий с целью заключения новых экспортных контрактов, прошел обучение один представитель от АО «Кизлярагрокомплекс».

В рамках проекта в 2021 году планируется изучить опыт других регионов по созданию «фабрики процессов», представляющей собой производственную площадку по обучению сотрудников предприятий инструментам бережливого производства.